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La Zăbala, va fi construită 
o tabără nouă

Hăghig are un centru comunitar 
nou-nouț: o muncă de 13 ani,  
cu peste 100 de voluntari

Un centru comunitar special, născut dintr-o 
dorință și construit de mâini de voluntari (câțiva 
dintre ei americani și canadieni), a fost inaugurat 
sâmbătă la Hăghig. A fost un eveniment important 
pentru că totul a început în urmă cu nu mai puțin 
de 13 ani! Au muncit aici peste 100 de persoane, 

fără să aștepte altceva în schimb, decât binele co-
munității. Și ca să fim cu adevărat sinceri, nici 
măcar nu e vorba de comunitatea din care fac ei 
parte, ci una în care au găsit motivația în zâmbete 
triste, dar sincere de copii săraci.  
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Ziua Mondială a Fotografiei, 
sărbătorită la nivel înalt  
la Sfântu Gheorghe

Ziua Mondială a Fotografiei a fost marcată 
într-un mod inedit în municipiul Sfântu Gheor -
ghe. Sâmbătă, 19 august a.c., în Piața Libertății, 
a avut loc vernisajul expoziției de fotografii de 
natură „Vânătoare fără sânge”. Aceasta cuprinde 
623 de imagini retroiluminate, acoperind 333 
de metri pătrați de sticlă cu un total de 70.000 
de lumini LED. Expoziția este unică prin 
detaliile alese și prin tehnica folosită de autorul 
Máté Bence, originar din Ungaria, unul dintre 
cei mai de succes fotografi de natură din lume.  
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În ședința de joi, desfășurată online, Consiliul Județean Covasna 
a aprobat, între altele, participarea Spitalului Județean la un apel de 
proiecte în vederea digitalizării serviciilor, extinderea clădirii ambu-
latoriului, precum și modernizarea Taberei de la Zăbala. 
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Alexandra Stan, Andreea Bănică, 
Maximilian și Hooligans, printre  
artiștii invitați la Zilele Orașului Covasna

Stațiunea Covasna se pregătește de sărbătoare. Zilele 
Orașului vor fi celebrate anul acesta în perioada 31 august – 
3 septembrie. Locuitorii și vizitatorii sunt așteptați să participe 
la o serie de activități – concerte, programe sportive, concurs 

de automobilism, dansuri populare și moderne, târgul produselor 
tradiționale și locale, parc de sculpturi vii, expoziții de artă 
plastică, activități pentru copii, concurs de gătit în ceaun, 
concurs de pescuit și focuri de artificii. PAGINA 3
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